
建設委員会会議録 

平成１９年８月２０日（月） 

（開 会）  １０：００ 

（閉 会）  １０：０７ 

 
○ 委員長 

ただいまから建設委員会を開会いたします。「建設行政について」を議題といたします。 
質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
○ 委員長 

おはかりいたします。本件は、掘り下げた審査をするということで、継続審査といたしたい

と思いますが、これにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
○ 委員長 

ご異議なしと認めます。よって、本件は継続審査とすることに決定いたしました。 
おはかりいたします。案件に記載のとおり、執行部から５件について、報告したい旨の申し

出があっております。報告を受けることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
○ 委員長 

ご異議なしと認めます。よって、報告を受けることに決定いたしました。 
「工事請負契約について」報告を求めます。 
○ 契約課長 
 工事請負契約の締結状況について、お手元に配布しております資料により報告いたします。

本件工事名は、忠隈泉町住宅建設工事で、建築Ａランク工事でございます。入札執行状況につ

きましては、業者選考委員会において、建設工事指名競争入札参加者指名基準により、その有

資格者の中から当該工事に対する適応性等を考慮し、手持ち工事のない業者を選考のうえ指名

し、８月７日に入札を行いました。その結果でございますが、予定価格７６６８万７８００円

に対し落札額７５６０万円、落札率９８．５８％で株式会社赤尾組が落札しております。以上

簡単ではございますが報告を終わります。 
○ 委員長 
報告が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
○ 委員長 

本件は報告事項でありますので、ご了承願います。 
次に、「工事請負変更契約について」報告を求めます。 

○ 土木建設課長 
 お手元の資料に基づきましてご説明申し上げます。工事請負変更契約の報告について旧特定

地域開発就労事業従事者暫定就労事業に伴う市民公園場内整備工事１工区、２工区の工事請負

変更契約についてご報告申し上げます。１工区につきましては、請負業者株式会社岡本組で原

契約４９０５万２８５０円を５６３万６４００円増額いたしまして５４６８万９２５０円に変

更するものであります。変更理由といたしましては、就労人員の３１６人増によるものでござ

います。同じく２工区につきまして請負業者は株式会社諸原組で原契約４９６６万７１００円

を２７４万６８００円増額いたしまして、５２４１万３９００円に増額するものであります。

変更理由といたしましては、就労人員の１５８人の増によるものでございます。 
○ 委員長 
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報告が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
○ 委員長 

質疑を終結いたします。本件は報告事項でありますので、ご了承願います。 
次に、「市道上の事故による国家賠償・不法行為損害賠償請求事件について」報告を求めます。 

○ 穂波支所経済建設課長 
お手元の資料に基づきまして報告させていただきます。国家賠償・不法行為損害賠償事件

について報告いたします。本件は、平成１６年７月９日市道枝国・久保白線上をバイクで枝

国方面より横田方面へ進行していた原告が、市道上の水たまりに出来ていた穴凹で転倒し、

後続車に追突された事故について、事故当時加入していた全国町村会総合賠償保険で対応す

べく原告と示談交渉を進めてまいりましたが示談が成立せず、平成１９年６月２９日飯塚市

及び後続車の運転手を被告として国家賠償・不法行為損害賠償事件としたものです。参考資

料として、市道上の事故による国家賠償・不法行為損害賠償請求事件の報告について、及び、

事故現場見取り図を添付いたしております。内容の説明については、省略させていただきま

す。 
○ 委員長 

報告が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。本件は報告事項でありますので、ご了承願います。 
次に、「工事請負変更契約について」報告を求めます。 

○ 都市計画課長 
 都市計画課の工事請負変更契約１件につきまして、資料に基づきましてご報告いたします。 

資料は、左から事業名、工事名、請負業者、変更契約金額、変更増減額、原契約金額、落札率

を記しております。工事名は、流域下水道県受託事業の潤野・枝国雨水幹線（第５工区）新設

工事でございます。原契約金額９８７０万円を４９２万６６００円増額いたしまして、変更契

約金額１億３６２万６６００円で工事請負変更契約を締結したものございます。変更の主なも

のは、実施に際しボックスカルバート据付作業において、使用機械の吊り上げ能力が不足で、

危険であることが判明しましたので、安全確保のため機械規格を５０トン吊りから１００トン

吊りに変更したことによります増額でございます。また、通学路のため、地元からの要望及び

警察署の指導により歩行者誘導員を１名増員したことにより増額変更契約をしたものでござい

ます。以上簡単でございますが、報告を終わります。 
○ 委員長 

報告が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
○ 委員長 

質疑を終結いたします。本件は報告事項でありますので、ご了承願います。 
次に、「工事請負契約について」報告を求めます。 

○ 上下水道部総務課長 
上下水道局から、工事請負契約の締結状況について、お手元に配布しております資料により

ご報告いたします。今回報告をいたします工事は、勢田配水池管理道路改良及び配水管布設替

工事ほか２件の工事でございます。入札執行状況につきましては、それぞれ業者選考委員会に

おいて、建設工事、指名競争入札、参加者、指名基準により、その有資格者の中から、当該工

事に対する適応性等を考慮し、手持ち工事のない業者を選考のうえ指名いたしまして、入札を

行いました。資料１ページの勢田配水池管理道路改良及び配水管布設替工事は、土木 B ランク

工事でございます。６月２５日に入札を行い、その結果、予定価格５４２４万５１００円に対
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しまして、落札額５３３７万１５００円、落札率９８．３８％で、友栄土木株式会社が落札し

ております。次に、２ページの── 
○ 委員長 
 暫時休憩いたします。 
休 憩 １０：０６ 
再 開 １０：０６ 
○ 委員長 
 委員会を再開いたします。 
○ 上下水道部総務課長 
 （読み仮名の）訂正をいたします。友栄土木株式会社が落札しております。次に２ページの

片島ポンプ場雨水設備改築（機械）工事は、機械器具工事でございます。７月２日に入札を行

い、その結果は、予定価格１億４５６１万９２５０円に対しまして、落札額は１億２３７７万

６１００円、落札率８４.９９％で、クボタ環境サービス株式会社が落札しております。次に、

３ページの目尾第二汚水幹線管渠布設工事は、土木Ａランク工事でございます。７月１７日に

入札を行い、予定価格９９９９万５７００円に対しまして、落札額は８０５８万１２００円、

落札率８０.５８％で、大栄建設有限会社が落札しております。以上簡単ですが、工事請負契約

の報告を終わります。 
○ 委員長 

報告が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。本件は報告事項でありますので、ご了承願います。 
これをもちまして、建設委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 
 


